
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ПЕРШОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ 

СЕРЕДНЯ ОСВІТА (БІОЛОГІЯ ТА ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ

ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ СТАНУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОЇ, 

ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ, ІНФОРМАЦІЙНОЇ, 

КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ
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Хто надає  Вам освітню підтримку в академії?

Декан

Завідувач кафедри

Викладачі

Освітні омбудсмени

Куратор

Органи студентського 
самоврядування

Студентське наукове 
товариство
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Яку освітню підтримку Ви отримуєте в академії?

Щодо організації освітнього процесу

Щодо критеріїв оцінювання

Щодо безпеки освітнього середовища

Щодо відпрацювання пропущених пар

Щодо організації дистанційного навчання

Щодо моніторингу якості освітніх послуг

Щодо роботи у проблемних групах, 
наукових групах
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Хто надає Вам організаційну підтримку в академії?

Декан Завідувач кафедри

Викладачі Профспілковий комітет

Куратор Органи студентського самоврядування
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Яку організаційну підтримку Ви отримуєте в 
академії?

Інформування щодо освітнього процесу за обраною спеціальністю

Видача довідок за місцем вимоги

Інформування щодо участі у гуртках, секції, театрі

Відвідування куратором гуртожитку

Висвітлення актуальної інформації/оголошень на сайті академії
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Хто надає Вам консультативну підтримку в 
Академії?

Освітній омбудсмен

Психоогічна служба

Приймальна комісія

Профспілковий комітет

Степендіальна комісія

Органи студентського 
самоврядування
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Яку консультативну підтримку Ви отримуєте в 
академії?

З питань проживання в 
гуртожитку

З питань захисту своїх прав

З питань профорієнтаційної 
роботи

З питань організації 
студентського дозвілля

З питань працевлаштування 
за спеціальністю

З питань організації 
освітнього процесу
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Хто надає Вам соціальну підтримку в 
академії?

Стипендіальна комісія

Психологічна служба

Освітній омбудсмен

Декан

Куратор

Профспілковий комітет

Органи студентського 
самоврядування
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Яку соціальну підтримку Ви отримуєте в 
академії?

Супровід куратором протягом усього 
періоду навчання

Інформацію щодо отримання 
стипендії

Заходи для задоволення моїх 
особливих потреб у навчанні

Матеріальну допомогу

Допомогу у поселенні в гуртожиток

Безкоштовне харчування
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Яка із видів підтримки в академії представлена 
найкраще?

Освітня Організаційна Консультативна Соціальна Психологічна


